

**У райдержадміністрації
Отримав 15 нових комп'ютерів**



За підтримки департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Черновецький НВК №1 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів, ліцей та МНВК» отримав 15 нових комп'ютерів. Минулої п'ятниці на церемонії передачі сучасної комп'ютерної техніки новітніх інформаційних технологій школам необхідні комп'ютери, які допомагають як дітям, так і вчителям отримувати найновішу інформацію, кращі знання, покращують навчально-виховний процес.

У своєму виступі голова районної державної адміністрації Олег Батюк зауважив, що підрастаюче покоління – це майбутнє України, а тому комп'ютеризація навчально-виховного процесу є важливим стимулом для підготовки висококваліфікованих кадрів та закладенням фундаменту економічної потужності нашої держави.

Також Юрій Бирка побував у навчальних класах та поспілкувався із директором та педагогічним колективом НВК.

Обговорювали питання

Голова райдержадміністрації Олег Батюк взяв участь у засіданні круглого столу із депутатами обласної ради від Черновецького району. У зібранні взяли участь голова районної ради Світлана Павлишина, голова Черновецької селищної ради, об'єднаної територіальної громади Олександр Собань, начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури Тетяна Скоб'як. Під час наради обговорювалися питання щодо реалізації проєктів через Державний фонд регіонального розвитку у 2017 році, через обласну Програму соціально-економічного розвитку в частині Черновецького району тощо. Зокрема, детально вивчали стан виконання кожного проєкту, наявності технічної документації, суми фінансування.

Також акцентувалася увага на налагодженні тісної співпраці у напрямку залучення інвестицій, вирішенню інших питань, пов'язаних із розвитком інфраструктури, покращенням добробуту населених пунктів Черновещини.

Вшанували Героїв Крут



29 січня минула 99-а річниця з дня битви під Крутами, яка стала знаменною історичною датою не за ознакою особливих військових маневрів, а за незалежним фактом жертвоприношення української молоді в ім'я свободи Батьківщини. З нагоди Дня Героїв Крут до пам'ятника «Борцям за незалежність України» в Чернівцях першим заступником голови райдержадміністрації Едуардом Шляковим, учасниками АТО були покладені квіти. Молебень за polegлого молоддю у бою під Крутами та за мир в Україні відслужив настоятель храму Успіна Пресвятої Богородиці УГКЦ о.Василь Демчишин.

Проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини

Під керівництвом першого заступника голови райдержадміністрації Едуарда Шлякова проведено засідання комісії з питань захисту прав дитини.

На засіданні було винесено ряд питань, серед яких: про призначення опікуном над малолітніми плевніниками; про призначення опікуном над малолітньою онукою; про надання дозволу на укладання договору купівлі-продажу житлового будинку.

За підсумками рекомендацій, які озвучувалися присутніми у ході зібрання, комісією було ухвалено рішення по кожній справі.

У вівторок, 7 лютого 2017 року, відбудеться «гаряча» телефонна лінія «Запитай у владі» з головою райдержадміністрації О.Б.БАТЮКОМ. На запитання жителів району Олег Богданович відповідалиме з 9 до 11 години.
Телефонувати: 9-12-34.

У вівторок, 7 лютого 2017 року, відбудеться пряма телефонна лінія з військовим комісаром районного військового комісаріату П.В.ДУЖИНОМ.
На запитання жителів району Павло Васильович відповідалиме з 9 до 11 години.
Телефонувати: 9-13-06.

Розглянуто 31 питання

Відбулась третя позачергова сесія VII скликання Черновецької селищної ради • Сесія

Завдяки впровадженню в дію нового механізму та напрацюванням системи в роботі Черновецької селищної ради вирішується комплекс нагальних питань організації управлінської діяльності та розвитку підвимої території. З метою їх розгляду Черновецьким селищним головою Олександром Собанем скликано позачергову сесію за участю виконуючих обов'язки старост населених пунктів громади. На розгляд депутатів було винесено 31 питання. Всі питання, що були включені до порядку денного, напередодні розглянуті постійними комісіями, що діють при селищній раді. В ході пленарного засідання депутатами затверджено зміни до структури виконавчого апарату селищної ради, оновлено склад виконавчого комітету, прийнято рішення про внесення змін до селищного бюджету на 2017 рік. Розглянуто три проєкти Програм, зокрема, про організації проведення заходів державного та місцевого значення на території селищної ради, підтримки творчої діяльності і розвитку духового оркестру та охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік.

Прийнято рішення про передачу майна з

балансу КП «Тепломережа» на баланс селищної ради та КП «Комунсервіс», передачу лічильників вуличного освітлення, які перебувають на балансі сільських рад, що реорганізуються, на баланс того ж комунального підприємства Черновецької селищної ради, а також рішення про перелік об'єктів та визначення суспільно-корисних робіт для засуджених та правопорушників, на яких судом накладено адміністративного.

Рішенням третьої позачергової сесії VII скликання створено окремі юридичні особи – відділ освіти, молоді та спорту та відділ культури і туризму Черновецької селищної ради, а також спортивний клуб «Колос» та призначено його директором Григорія Михайлова.

На завершальній засіданні депутатами розглянуто питання по врегулюванню земельних відносин, затверджено проєкти землеустрою та технічні документації для восьми земельних ділянок, для двох ділянок надано дозвіл на виготовлення технічної документації та проєкту із землеустрою.

НАШ КОР.

Задля добробуту громадян

Наші депутати

Звітність депутатів всіх рівнів – це одна з форм спілкування з виборцями, яка дозволяє зробити аналіз роботи, настановити на нові напрямки, рішення проблем тощо. А виправдати довіру виборців мого округу я вважаю своїм безпосереднім обов'язком, тим більше маючи підтримку народного депутата України Олександра Гергеї, колег-однодумців нашої фракції.

Будучи депутатам Хмельницької обласної ради від політичної сили «За конкретні справи», вхожу в постійну комісію обласної ради з питань будівництва, житлово-комунального господарства, природоохористування та екології.

Відтак за період минулого 2016 року мною було внесено наступні законопроекти ініціативи:

- щодо проблеми нерационального використання, браконьєрства, незаконного вилуви риби у річці Дністер;
- щодо удосконалення порядку зарахування судом строку попереднього ув'язнення у строк покарання;
- щодо проблеми забезпечення водою населені пункти Хмельницької області.

Подано 9 депутатських запитів, з них: п'ять – голові Хмельницької обласної ради М.В.Загородному (щодо залишку і реалізації пайового фонду майна колективного сільськогосподарського підприємства ССЗ «Вільховецька», щодо функціонування ЗАТ агрофірма «АВІС», ПАТ ПГ «Червоний прапор», ТОВ «УКРПРОМБУД», ПАТ «Подільські Товтри», щодо законності підстав утримання та охорони літаків приватних компаній на території КП «Аеропорт Хмельницький», щодо проблеми непрямого запаху в м. Кам'янець-Подільський та прилеглих населених пунктах, спричиненого діяльністю ДП «Довжозький спиртовий завод», щодо проблеми та можливої причини зниження рівня води у криницях жителів с. Свіршківці Черновецького району). Крім того,

- начальнику Управління захисту економіки в Хмельницькій області О.П.Федоровичу (щодо можливого вчинення правопорушень закону під час реалізації пайового фонду ССЗ «Вільховецька»), ВРУ (щодо оподаткування нерухомого майна, відмінного від земельної ділянки), голові Хмельницької ОДА О.О.Корнійчуку, прокурору Хмельницької області О.Р.Синишину (щодо проблем, пов'язаних з нерациональним використанням та відтворенням водних біоресурсів (браконьєрство, незаконний вилуви риби) на території області та заходи з їх розв'язання), начальнику ГУ НП в Хмельницькій області М.О.Семенішину (щодо розслідування та проведення експертизи дорожнього покриття на дорозі біля Кам'янця-Подільського, так званого «Тешиного язика»).

Робота по округу полягає у постійних зустрічах і спілкуванні з виборцями під час особистих прийомів, що дає можливість вирішувати нагальні проблеми громади. Моя громадська приймальня розташована у с. Свіршківці Черновецького району по вул. Лесі Українки (приміщення сільської ради).

Відповідно до звернень громадян мною оформлено ряд депутатських звернень, зокрема головам Хмельницької обласної ради,

Хмельницької ОДА, головному виконавчому директору ПАТ «Квістар», начальнику Кам'янець-Подільської ОДП ГУ ДФС у Хмельницькій області, начальнику Городоцької ОДП ГУ ДФС у Хмельницькій області, начальнику ГУ ДФС в м. Хмельницький, Прем'єр-міністру України, очільнику Державного агентства водних ресурсів України, голові Черновецької райдержадміністрації О.Б.Батюку, Управлінню Державної архітектури будівельної інспекції у Хмельницькій області, директору ТОВ «МІРІА АГРО Чернівці», П.І.Ольшєвському, директору СК «Промінь» Я.С.Мастилу.

Крім того, я взяв участь у колективних зустрічах з громадами Черновещини, на яких відбулися публічні обговорення з проблемних питань громадян (схід села у Вільхівцях (питання отримання майнових сертифікатів), Вісві (обговорено проблеми водопостачання), Вікторівці, Шидлівцях, зустріч з Івахновецьким сільським головою (питання освітлення вулиць), зустріч з батьками та вихователями ДНЗ с. Демківці (надано допомогу 16 ліжок), професійні свята, ювілейні дати закладів освіти, медицини та державних установ (урочисті заходи з нагоди Дня села Демківці, Свіршківці, а також Дня знань у Кутковецькій, Івахновецькій, Гусятинській ЗОШ, ювілею ДНЗ «Малютка» с. Свіршківці, Дно місцевого самоврядування), спортивні заходи, релігійні свята (зустріч з парафіянами с. Кузьминчик, допомога парафіянам с. Свіршківці) тощо.

За звітний період брав участь у роботі сесій Черновецької районної ради, Свіршківської сільської ради, Кам'янець-Подільської міської ради та ін. Брав активну участь у виборах голови та депутатів Черновецької об'єднаної територіальної громади.

Ще раз переконався у дієвості постійної співпраці з посадовими особами Черновецької районної ради, селищними та сільськими радами щодо питань, які стосуються звернень та пропозицій громадян.

Згідно чинного законодавства щомісяця готую та подаю свої виступи, законодавчі ініціативи, інформацію про участь у роботі Хмельницької обласної ради, постійної комісії.

З моменту мого обрання чітко простежують виконання окремих пунктів моєї передвиборчої програми. Зокрема, у Черновецькому районі я сприяв у ремонті закладів освіти, охорони здоров'я і культури, дорожнього покриття; у наданні будматеріалів закладам освіти, релігійним установам, будинку зв'язку та пошти, окремим громадянам.

Я і на крок не відступив від основних постулатів, озвучених у моїй передвиборчій програмі, оскільки переконаний, що підтримка будь-якої сфери життєдіяльності громади, вміння вислухати, дає стимул працювати, залучати обласні кошти, інвестиції, об'єднувати зусилля задля розвитку і захисту інтересів громади.

Микола ХАРКАВИЙ,
депутат обласної ради
від політичної партії
«За конкретні справи».

ПРЯМА
ЛІНІЯ